HNEPMCKHUM HALIMOHAJILHBIN UCCJIEJJOBATEJILCKHM

MOJUTEXHUYECKUA YHUBEPCHUTET

OHU3UKA

Bapuant Ne 51

K kaxcoomy 3a0arnuio O0amel HECKOIbKO OMEEMO06, U3 KOMOPHIX HIOAbKO OOUH 6epHbLIL.
Pewume 3a0anue, ebibepume omeem, OaUMNCANMUIL K 8AUIEMY, U -€20 HOMED OMMEMbHIE
Kpecmurkom (X) 6 61anKe omeenios.

Du3uYecKHe MOCTOSHHbIE

I'paBUTaLIMOHHAS TOCTOSIHHAS

CKOpOCTb CBETa B BAKYYME

MaruuTHas IOCTOsSHHAS

DneKTpuYeckas MoCTOSTHHaS
IloctosHHas [nanka

Macca snekTpoHa

Macca npotoHa

Macca HeliTpoHa

3apsn 37eKTpoHa

ATOMHas €1MHMLIAa MACChl

« TlocTosiHHas ABoraapo

YHuBepcanbHas ra3oBas NoCTOsSHHas
ITocrosHuas bonbumana

Vcekopenue cBobogHoro nageHus (3emis)
Yckoperue csobonnoro nagenus (Jlyna)
Cpennuii paanyc 3emin

Macca 3emin

ITnoTHOCTE BOZIBI

G=6,67-10" H-m¥/xr?
c=310%wm/c
4t0=1,26-10 T/

&0 =8,85-107'%2 ®/M
h=6,626-10* Tx-c
me=9,11-103" r
mp=1,67-10%" kr
m,=1,67-10%" kr
e=1,610"Kn

la e m=1,6610"2"kr
Ns=6,02-10?° monp

R =18,314 Nx/(Moap-K)
k=1,3810% Ix/K

2= 10 m/c?
2= 1,6 M/c?
R3;=6,4-10°Mm
M3 = 6-10% kr
p = 1000 xr/m?

[Ipi paBHOMEPHOM BpALLEHNWH IMCKA TOYKH, HAXOASIIHECH HA PACCTOSHHH 6 CM OT LIeHTpa
[MCKa, MMEIOT JIHHENHYIO CKOPOCTh BpauleHus 1,2 cm/c. KakoBa yrnoeas cKOpoCTh Bpalie-
HUS qucka?

1) S pan/c; 2) 20 pan/c; 3) 0,05 pan/c; 4) 7,2 pan/c; 5) 0,2 pan/c.

Kaxy}o CKOpOCTb TpHOOpeTaeT Ha nyTu 200 M mMoe3[, HAaYMHAKOLIWI PABHOYCKOPEHHOE
NpSIMOJIMHEHHOE JBH)KEHHE C yCKOpeHHeM | m/c??
1) 10 m/c; 2) 20 m/c; 3) 200 m/c; 4) 30 m/c; 5) 400 m/c.

ABTOMO6PU][> Macco# 2 T IBMXKETCS PaBHOMEPHO 110 FOPU30HTAILHOMY Imocce. Haitaute cu-
7y TArd asTomobuns, ecian ko3dpuument Tpenns 0,02. ConpoTHBIEHHE BO3AYXa HE YUHTHI-

BaTh.
1) 400 H; 2)200 H; 3)2000 H; 4) 1000 H; 5) 100 H.

lI’Kax M3MEHACTCA MMIYJILC CTPE/Ibl, BbITYIIEHHOH BEPTHKAIBHO, HA Y4aCTKe TPAeKTOPHH [IPH
JIBUKEHHH BHU3?
1) He uzmensiercs; 2) yBe/IHUHBAETCS NPONOPUMOHAILHO BbICOTE;
3) yMeHblIAeTCs NPONOPUHOHATIBLHO BbICOTe; 4) yBeJHYHBAETCs NPONOp-
LUHOHAJbHO CKOPOCTH; 5) yMEeHbIIAETCs NPONOPUHOHAIBLHO CKOPOCTH.

Ca}m, CKAaTHBLUMCH C FOPbI, UMEIHM KUHETHYECKYIO 3Hepruto 120 [x. Uemy paBHa cuna Tpe-
HUS TIPH TOPMOXKEHUH, €CJIM OHM JBMTAIHCh 8 M 110 TOPH3OHTAIBHON JOPOre /10 TOJHOM OC-
TAHOBKH?

1)15H; 2)30H; 3)96H; 4)225H; 5)8H.

BbiuncnnTe BoITANKMBAIOWYIO CHITY, JEHCTBYIOUIYIO HAa TPAHUTHYIO [IbI6Y, €C/lH OHa MpH
NOAHOM norpyxeHuu soirecHseT 0,8 M~ BOIbL.
1)80 H; 2)800H; 3)8xH; 4)8H; 5)0,8H.




OHPGJEHH'IC Cpe;mmw KMHETM‘{CCK)”K} DHEPI'HI-O MOJ’I&K)’HbI O4HOATOMHOrO raisa HpH TeMIie-
patype 290 K.
1) 048107 Ik:  2)2,67-10% Tk;  3) 610 ok

4) 4107 Tk 5) 1,38107%" T

B cocyne BMECTHMOCTBIO 500 i’ conepxutes 0,89 r Bomopona npu Temmneparype 17 c
Haiaunte napnenne rasa. Macca mons Bogopona pagHa 2 T.
1) 2,14 Ma; 2) 2,14 xMa; 3) 2,14 MIla; 4)2,14-10° [a; 5) 435 Ma.

Kako# npouecc ¢ mocTossHOR Maccoit rasa, nepexoasieil u3 co-
cTosiHus | B 2, u300paskeH Ha rpaduke?
1) u306apHoe pacuupenne; 2) H30X0pHOE OXJIaKIeHHE;
3) u3oxopHoe HArpeBaHue; 4) u3o00apHoe ckaTHe;
S) u30TepMHYeCKoe pacuIHpeHHe.

KaKoe U3 BbIPaXEHHH NEPBOro Ha4ana TEPMOAMHAMMKH CMPABEITHBO TOIBKO 15 H30XO0p-
HOro npouecca?
)A=p-AV; 2)AU=-A; 3)Q=AU+A; 4)Q=AU; 5 Q=A.

Ha ckonbko n3meHnTcs Temmepartypa BOobl B CTAKaHe, €CIH el COOBLIMTE KONHUYECTRO Ter-
notbl, pasroe 10 k/k? EmkocTh cTakana cuntath 200 cv’. YaenbHas TernoeMKOCTb BOZbI
4200 [Hi/(kr-K).

1) 1190 K; 2)265K; 3)285K; 4)11,9K; 5)917 K.

[ 12 |Maeanvuuiii rennopoii aBuraTens noayyaeT 0T HArPCBATCAR B KAKIYIO cekvHay 7200 kdx
KOJIH4€CTBa TENNOTH ¥ 0TaaeT B XonoaunsHuk 5500 «/Ix. Kakos KIJ aurarteas?
1) 8.06%: 2)19.4%; 3)24,1%;: 4)40,3%: 5)80,6%.

13 |Beraucinte paboTy CHilbl 3AEKTPUYECKOTO MOJIS NPH NEPEMENIEHHH 3NEKTPHYECKOro 3aps-
aa 5 Kut Mexay Toukamu ¢ Hanpsxeduem 10 B.
1) 25 Ow; 2) 50 Ix; 3) 2 ks 4) 0,5 Oax; 5) 0,25 Ik

C KaKO#i CHJIOH AECHCTBYET ONHOPOAHOE MarHHTHOE M0Je ¢ MHAyKuueit 2,5 Tn Ha mpoeox-
HHMK UTHHOH 50 CM, pacronokeHHBIA 1104 yTI0M 30% k BEKTOPY HHIAYKUHH, IPU CHJIE TOKa
B IpoBoAHHKe 0,5 A?
1)0,3125 H; 2)0,625H; 3)1,25H; 4)2,5H; 5)5H.

Haﬁmne sennuuHy DJIC MHOYKUMH B IPOBOIHMKE C JUTMHON aKTHBHOI yacTu 0,25 M, IBH-
KYLLEMCS B OQHOPOIHOM MarHWTHOM moJsie ¢ uuaykuued 8 MTn co ckopocThio 5 M/c mox
yriom 30° k BeKTOpY MarHuTHO# HHIYKIHH.

1) 25mB; 2) 3,46 mB; 3)20 mB; 4) 8,66 mB; 5)5 mB.

ITepebrit npopextop ITHUITY H.A.llleBenen

[peacenarens npeamerson komucenu JTHUITY (/W M.B . SlkoeneB






